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SSttrroojjii  zzaa  iizzrreezzoovvaannjjee  ssrreeddiicc  pprrii  zzeelljjnniihh  ggllaavvaahh  iinn  rreezzaannjjee  zzeelljjaa  
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Stroj za rezanje zelja CAP68 je izredno priročen, saj velika vhodna odprtina (max. velikost zeljne glave 266mm)  

omogoča vstavljanje celih zeljnih glav brez predhodnega rezanja an manjše kose. Noži različnih dimenzij (1,3mm / 

1,8mm / 2,3mm / 2,8mm) omogočajo zelo natančno rezaje brez trganja lističev ali zastajanja zelja v komori. Za lažje 

premikanje je ohišje nameščeno na kolesa opremljena z zavoro.  Strroj je izdelan iz Inoxa, kar zodovolji vse higienske 

standarde. Nož se prav tako enostavno sname za lažje čiščenje. Opcijsko je lahko stroj opremljen še z avtomatskim 

trakom, ki zrezano zelje odpelje v bazen. Kapaciteta rezanja je od 1000kg pa do 1500kg na uro. 
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                        Tračni sistem                                      Varno in enostavno rokovanje                  Visoka higiena in enostavno čiščenje 

 

 

Stroj za izrezovanje sredic pri zeljnih glavah KSB je izredno robusten in primeren za izrezovanje sredic različnih velikosti 

zeljnih glav, saj ima nastavljivi hod globine noža. Max. premer zeljne glave, ki se še lahko obdeluje na stroju je 260mm. 

Aparat je varen za rokovanje, saj uporabnik ob pravilnem rokovanju ne more priti v stik z nožem. Kapaciteta izrezovanja 

je cca. 600 zelnih glav na uro. Stroj je izdelan iz Inoxa. Globina izrezovanja sredice kot tudi diameter držala zelja se lahko 

prilagodijo glede na velikost zeljnate glave z uporabo dveh vzvodov oziroma ročic.. Oba aparata sta plod nemškega 

znanja in kvalitete.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



PPrroojjeekkttiirraannjjee  tteehhnnoollooggiijjee  vv  kkuuhhiinnjjii  
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  
Cene so informativne. 

                       Marec 2014 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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